改正マンション適正化法と
長期修繕計画
新ガイドラインの解説
日時；２０２２年１月２９日(土)13：30～16：00
会場；ヴェルクよこすか　６Ｆ第１会議室
(受付13:00から､参加費無料､事前予約制先着順､定員３０名)
主　催：NPO法人よこすかマンション管理組合ネットワーク
後　援：NPO法人かながわマンション管理組合ネットワーク（予定）
第１部「改正マンション適正化法（管理計画認定制度等）」
約６０分　　講師；中島悦朗氏　よこ管ネット理事、マンション管理士
マンション管理適正化法が改正され、令和２年６月２４日公布、令和４年４月１日施行。第２章、国による基本方針の策定。地方公共団体による施策に関する事項等を定める計画を作成(任意)。第３章、適切な管理計画を有するマンションを「管理計画認定制度」により認定等、新設された第２章・３章を解説。
管理計画認定制度により管理組合の適正管理への意欲を高め、適切な管理状態が市場で評価され「管理の見える化」が進むことを狙っていると思われる。
第２部「国交省長期修繕計画新ガイドライン」
約６０分　　講師；堀内敬之氏　よこ管ネット副会長、マンション管理士
　　長期修繕計画作成新ガイドラインでは、計画期間や大規模修繕工事周期の目安の変更のほか、省エネ性能を向上させる工事の有効性などを追記。修繕積立金新ガイドラインでは、修繕積立金額の目安を見直すとともに、その目安に係る計算式を事例や地域特性（重みづけ）等もまじえて詳細化しており、管理組合におけるより一層の活用を期待したい。
なお、見直しにより、管理計画認定制度の認定基準にも対応できることとなる。
特定非営利活動法人よこすかマンション管理組合ネットワーク（略称；よこ管ネット）
TEL＆FAX；046（824）8133　E-Mail；info@yokokan-net.jp　URL；http//www.yokokan-net.jp/
マンションの管理問題を考える





よこ管ネット無料セミナー








